
 

 

 



 

 

Milí čtenáři, 

 

Vltava 2024 

Akce Vltava je již čtvrtým rokem neodmyslitelnou součástí začátku školního roku pro 

žáky a učitele ve školách pro sluchově postižené.  

Letošní čtvrtý ročník celostátní akce Vltava proběhl ve dnech 4.- 6. 9. 2024. O stále větší 

atraktivnosti celé akce svědčí každým rokem narůstající počet zúčastněných škol – letos 

se zúčastnilo 9 škol pro sluchově postižené z celé republiky. Každá posádka měla 2 

vedoucí a 5 dětí. Počasí nám přálo, vody teklo dostatek a plulo se nám hladce. Jak si to 

jednotlivé týmy užily, co se dělo a jak to tam vypadalo, to vše a mnohem více se dočtete 

v následujících článcích od účastníků z jednotlivých škol. Děkujeme zúčastněným školám 

za příspěvky. 

Děkujeme našim sponzorům firmě Schwan Cosmetics, CR s. r. o., Český Krumlov a 

fanouškům HC Motor – „Motorfans“ České Budějovice za věcnou a finanční podporu 

této akce.  

 

Pohodlně se usaďte a pusťte se do čtení.       

Za českobudějovickou školu 

Mgr. Ivana Macíková 

ředitelka školy a hlavní organizátor celé akce 



 

 

Tým České Budějovice  - Vodácký výlet 

Náš vodácký výlet začal 3.září 2024 

Celý výlet začal už v úterý. Ve škole jsme dostali za úkol vymyslet vlajku a jméno našeho 

týmu. Chvíli jsme přemýšleli a pak jsme vymysleli, že bychom si mohli říkat MIMONI.       

V úterý 3.9 2024 jsme se sešli na dvoře naší školy a odjeli jsme autem do Zlaté Koruny u 

Českého Krumlova. Ten den jsme se ubytovali v kempu, kde pro nás byli připravené chatičky. 

Bylo nás celkem 7 a z toho 5 dětí (Jindra, Štěpán, Kaja, Bob, Matěj) a 2 učitelé. 

Já už jsem jela po druhé, tak jsem se těšila na program. Věděla jsem, že budu spát v chatce. 

Bydlela jsem s holkama z Kyjova. V chatce jsme pokecaly, protože už se známe dva roky      .  

Potom jsme si všichni zahráli fotbal. K večeři jsme měli špagety, ale ty nám moc 

nechutnaly.      

 Ve středu 4.9. 2024 jsme vstávali v půl osmé a snídaně byla od osmi. Po snídani jsme odjeli 

autem do Českého Krumlova, kde nám vysvětlili, jak se bezpečně chovat na raftu. Pak učitelé 

hodili do vody dřívka. První soutěž byla posbírat co nejvíc dřívek z vody. Náš raft byl poslední 

na řadě, nestihli jsme sebrat žádné dřívko, malinko jsme byli naštvaní. Na vodě byla sranda 

zábava a moc jsme si to užili      . K obědu jsme měli bagetu. 

 V Krumlově na náměstí jsme dostali různé úkoly, které pro nás připravili naši hodní učitelé – 

např. spočítat okna na domě, kolik je schodů v domě a podobně) – měli jsme poznat město 

Český Krumlov. Počasí bylo krásné a celý den nám svítilo sluníčko. Na konec jsme se všichni 

v pořádku na raftech dopádlovali do našeho kempu. V kempu jsme pokecali s kamarádkami 

z jiných škol a byla večeře – kuřecí plátek s rýží.  

 Ve čtvrtek 5.9.2024 po snídani jsme naskočili do raftů a jeli do Boršova, odkud byl výlet na 

zříceninu Dívčí kámen. Potom jsme se vrátili do kempu. Večer jsme se šli rozloučit k ohni, kde 

jsme také dostali odměnu – pastelky, tužku, fix,...)  

 V pátek 6.9 2024 jsme šli pěšky na výlet do zámku Zlatá Koruna, kde se nám to moc líbilo. V 

11:00 hodin jsme se autem vrátili do školy. A tím voda skončila. Moc jsme si to všichni užili. 

Chtěla bych jet příští rok znovu, ale už tu nebudu ve škole, protože jdu na střední, ale mrzí 

mě to     .  Děkujeme Kája, Bob, Jindra, Matěj, Štěpán 

Mně se líbilo jaká byla zábava na jezu. Moc mi chutnaly špagety. Bylo pěkné počasí. Hráli 

jsme fotbal. Spal jsem s klukama v chatce. Bob 

 

 

 

Tolik se náš sešlo  

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Připraveni do raftu 

Odpočinek 



 

 

 

 

 

  



 

 

Tým Kyjov 

Na vodě jsem byla poprvé a líbilo se mi tam. Nejvíc asi jezy a hra v Českém Krumlově, ale 
všechno bylo super, našla jsem si tam nové kamarády a opékali jsme buřty. 

                                                                  Katka 9.třída 

Na Vltavě to bylo nejlepší. Našel jsem tam nové kamarády, byla tam sranda a moc jsem si to 
užil. Soutěže byly fajn. Večeře a snídaně byly dobré. Kdybych mohl, tak bych určitě přijel i příští 
rok. 

                                                                    Ondřej 9.třída 

Byl jsem na sjíždění Vltavy s naší školou z Kyjova a moc mě to bavilo. Měli jsme skvělé 
ubytování v pohodlných chatkách. Jídlo bylo výborné a každý den jsme se na něj těšili. Navíc 
jsem si tam našel nové kamarády, se kterými jsem trávil hodně času. 

                                                                    David 9.třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tým Liberec 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

Tým Olomouc 

VLTAVA 2024 – OLOMOUCKÉ 

ŽÁBY 

První školní týden jsme se všichni těšili 

na již tradiční akci sjíždění řeky Vltavy. 

Za výlet plný zážitků, dobrodružství, 

nových kamarádů a pohody, který pro 

nás připravujete vám Budějovičákům 

patří velký dík. Užili jsme si krásné 4 

dny na vodě i na souši. Byla to paráda. 

Už teď se všichni těšíme na příští 

ročník. 

David Pelíšek 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tým Ostrava 
Za školu z Ostravy-Poruby moc děkujeme organizátorům za skvělou rafťáckou akci, moc jsme 

si to báječně se vším všudy užili a počasí bylo parádní, co víc si přát      . 

3. září - úterý 

Příjezd do kempu Zlaté Koruny 5 dětí a dvou dospělých pedagogů z Ostravy. Bydleli jsme v 

chatkách a vyráběli jsme vlajku. Dostali jsme oranžové klobouky a všichni jsme si na ty 

klobouky napsali „Vltava 2024“. 

4. září – středa 

Ráno jsme jeli na místo, kde jsme měli dostat rafty, pádla a hlavně vesty. Bezpečnost na prvním 

místě      . Jak jsme nastoupili na rafty, tak hnedka se nám zlomilo pádlo, ale vyřešilo se to tím, 

že jsme měli nové pádlo a hned jsme jeli na vodu. Voda byla studená a pádlovali jsme do 

Českého Krumlova, kde jsme plnili úkoly o Českém Krumlově. 

5. září – čtvrtek 

Na poslední den na raftech jsme ztratili vlajku. Byl to smutný okamžik. Večer kluci stavěli z 

bambusových tyček a provázku a jedné brambory loďku. Také jsme opékali špekáčky a dostali 

jsme tašky plné pastelek a fixů. 

Tým Olomouc 



 

 

6. září – pátek 

Všichni jsme se sbalili, a ještě jsme navštívili klášter Zlaté Koruny a konečně jsme jeli domů.  

Lada 

 

Abych řekl pravdu, nejvíc mě bavilo, jak ostatní padali do vody, anebo ještě to, jak jsme 

projeli nějakými větvemi a ostatní pak vypadali jako vodníci       . Jinak první den, když jsme 

přijeli, jsme měli malou přednášku o tom, jak to všechno bude fungovat a co se bude dít v 

následujících třech dnech. 

Druhý den jsme se vydali na Vltavu a pluli směrem k Českému Krumlovu. Poté, co jsme tam 

dopluli, jsme měli nějakou soutěž, kde jsme dostali papír s nápovědami, podle kterých jsme 

museli na určitých místech najít to, co jsme měli napsat do křížovky. Po skončení soutěže 

jsme se znovu vydali na vodu a pluli do Zlaté Koruny. Když jsme tam dorazili, řekli nám něco 

málo o tom, co budeme dělat další den, a potom jsme měli večeři. Po večeři jsme šli spát. 

Třetí den jsme se vydali na cestu po Vltavě směrem na Dívčí Kámen. Po doplutí jsme se vydali 

směrem k hradu. Když jsme tam došli, chvíli jsme se zastavili, prohlédli si to a pak jsme šli 

zpátky do člunů a vypluli na vodu. Když jsme dorazili na konec naší trasy, převlékl jsem se 

do suchého oblečení a jeli jsme autem zpátky do Zlaté Koruny. Když jsme tam dorazili, měli 

jsme chvíli pauzu a poté nám řekli pár věcí. Pak jsme šli pouštět na vodu naše lodě, které 

jsme si vyrobili z bambusu. Po vyhodnocení jsme dostali dárky, rozloučili se, udělali 

společnou fotku a potom nám řekli, jak to bude vypadat další den. Následovala večeře, po 

které jsme šli spát, nebo někteří z nás šli opékat špekáčky. 

Čtvrtý den jsme vstali brzy ráno, dali jsme si snídani a sbalili si věci. Poté jsme je naložili do 

auta a vydali se na cestu zpátky do Ostravy. 

Za mě to nebyl vůbec špatný výlet. Celkem jsem si to užil, až na to chození po kamenech v 

botách do vody, ale jinak to bylo fajn. 

Doufám, že se to ostatním také líbilo a že si to užili. Pokud někdo bude mít příští rok možnost 

jet, rozhodně doporučuji!  

Oliver 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tým Plzeň 

  



 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tým Praha Holečkova 
„Akce Vltava 2024  se mooooc povedla a dětem se líbila. Děkujeme organizátorům, škole pro 

neslyšící v Českých Budějovicích, za perfektně zorganizovanou akci, hlavně za objednané 

počasí a množství vody v řece. Lepší to už být nemohlo. Na raftech jsme si to užívali a ani jsme 

se moc nenadřeli.“ 

Jan Penk - učitel TV 

 

 

 

 

 

 

   



 

 

 

 

  



 

 

Tým Praha Výmolova 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

Tým Valašské Meziříčí 
Vltava 2024 

Naše škola se jako už tradičně zúčastnila výletu na rafty. Této akce se zúčastnilo celkem devět 

škol. 

Tento výlet pro žáky 10. a 8. surdopedických ročníků začal v úterý odpoledne odjezdem 

školního auta směr Český Krumlov.  

Po příjezdu do kempu U Kučerů se žáci a učitelé ubytovali, přivítali s ostatními školami a 

následovalo malování vlajky, kdy každá škola malovala svoji vlastní vlajku a klobouk, který 

dostal každý žák.   

Ve středu po snídani jsme společně vyrazili na Vltavu. První zastávkou byl Český Krumlov, kde 

pro žáky byly připraveny různé soutěže a také práce s mapou.  

Celý čtvrtek se také nesl v duchu vodáctví. Děti tak strávily krásný, slunečný den na raftech. 

Sluníčko nás provázelo také celým výletem. 

Největší úspěch sklidilo sjíždění jezů a skákání do vody přímo z lodí. 

Všichni účastníci si výlet náležitě užili a nejraději by si ho zopakovali ještě jednou. 

 

  



 

 

 


